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*SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 014 ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

LUNES 18 DE NOVIEMBRE DE 2019 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h47 del 18 de noviembre de 2019, 
conforme la convocatoria de 16 de noviembre de 2019, se lleva a cabo en la sala de sesiones 
No. 2 de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, la sesión No. 014 
ordinaria de la Comisión de Educación y Cultura, presidida por el Concejal Orlando Núñez 
Acuño. 

Por disposición del presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 
reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: 
Orlando Núñez Acuño y Juan Manuel Carrión, conforme el siguiente detalle: 

REGISTRO ASISTENCIA — INICIO SESIÓN 
INTEGRANTES COMISIÓN 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Orlando Núñez Acuno 	 1 
Brith Vaca Chicaiza 	 1 
Juan Manuel Carrión 	 1 

TOTAL 
	

2 
	

1 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Cesar Chacón y Daniela 
Alcivar, funcionarios del Centro Cultural Benjamín Carrión; Freddy Balseca, delegado de la 
Procuraduría Metropolitana; Carolina Salinas, funcionaria de la Secretaría de Educación 
Deporte y Recreación; Sebastián Nader, asesor de la concejala Soledad Benítez; Fanny Reyes, 
asesora del concejal Juan Manuel Carrión; y, Janeth Lascano, asesora del concejal Orlando 
Núñez. 

La abogada Irene Lizano Poveda, delegada de la Secretaría General del Concejo 
Metropolitano de Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, constata que existe el 
quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día: 

1. Conocimiento y resolución del acta de la sesión realizada el 8 de noviembre de 2019. 
2. Revisión del oficio No. GADDMQ-SECU-2019-1911-0, suscrito por el señor Diego 

Jara, Secretario de Cultura. 
3. Informe, conocimiento y aprobación de las mesas de trabajo para el tratamiento del 

"Proyecto de la Ordenanza Integral de Cultura" 
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El presidente de la Comisión, concejal Orlando Núñez, mociona que se sume un punto al 

orden del día, como punto No. 3: Conocimiento del "Proyecto de Ordenanza que reconoce, 

fortalece, autoriza y regula la educación inicial como una prioridad en el Distrito 

Metropolitano de Quito", lo cual es aprobado por la comisión conforme el siguiente detalle: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 
	

A FAVOR 	EN 	ABSTENCIÓN 	EN 	AUSENTE 
COMISIÓN 
	

CONTRA 	 BLANCO 
Orlando Núñez Acuño 	1 
Brith Vaca Chicaiza 
	

1 
Juan Manuel Carrión 
	

1 
TOTAL 
	

2 
	

0 
	

1 

Por lo que el orden del día de la presente sesión sería el siguiénte: 

1. Conocimiento y resolución del acta de la sesión realizada el 8 de noviembre de 2019. 
2. Revisión del oficio No. GADDMQ-SECU-2019-1911-0, suscrito por el señor Diego 

Jara, Secretario de Cultura. 
3. Conocimiento del Proyecto "Proyecto de Ordenanza que reconoce, fortalece, 

autoriza y regula la educación inicial como una prioridad en el Distrito 

Metropolitano de Quito". 

4. Informe, conocimiento y aprobación de las mesas de trabajo para el tratamiento del 
"Proyecto de la Ordenanza Integral de Cultura". 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer punto: Conocimiento y resolución del acta de la sesión realizada el 8 de noviembre 
de 2019. 

El Concejal Orlando Núñez Acuño, presidente de la Comisión, consulta si existe alguna 
observación referente al acta en mención, tras no existir algún comentario de fondo al 
respecto solicita se proceda con la respectiva votación, la cual arroja los siguientes 
resultados: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 
	

A FAVOR 	EN 	ABSTENCIÓN 	EN 	AUSENTE 
COMISIÓN 
	

CONTRA 	 BLANCO 
Orlando Núñez Acuño 

	
1 

Brith Vaca Chicaiza 
	

1 
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Con el voto favorable de los Concejales presentes, la Comisión de Educación y Cultura, 
resuelve aprobar al acta correspondiente a la Sesión No. 013 extraordinaria del 8 de 
noviembre de 2019. 

Segundo punto: Conocimiento del oficio No. GADDMQ-SECU-2019-1911-0, suscrito por 
el señor Diego Jara, Secretario de Cultura. 

Por pedido del presidente de la Comisión, concejal Orlando Núñez, la Abg. Irene Lizano 

Poveda, procede a dar lectura del oficio en referencia mediante el cual se da a conocer un 

cuadro que contienen los nombres de los ganadores de los premios y las menciones que se 

han realizado, así como también, los miembros de los distintos jurados, que participaron en 

el proceso de los premios Culturales, Artísticos, Científicos y Educativos que se entregan el 
1 de diciembre por el "Día de la Interculturalidad". 

La Comisión avoca conocimiento del tema. 

(El oficio se adjunta al acta como anexo No. 1) 

Tercer punto: Conocimiento del "Proyecto de Ordenanza que reconoce, fortalece, autoriza 

y regula la educación inicial como una prioridad en el Distrito Metropolitano de Quito". 

El concejal Luis Reina, manifiesta que la Secretaría ya calificó esta iniciativa el 16 de agosto 

de este año, por lo que manifiesta que existe un procedimiento parlamentario en el cual se 
determina los plazos, y al parecer del bloque proponente del proyecto, se encuentra 
retrasado, pero reconocen que hoy lo han puesto y esperan que se genere los espacios para 

el análisis y debate para que se alcance el dictamen de esta Comisión, indica que es un 
proyecto que se basa en el criterio de que el tratamiento que se dé a los niños de 1 a 5 años 

es determinante para el resto de su vida. 

(Copia del Proyecto de Ordenanza se adjunta al acta como anexo No. 2) 

El concejal Juan Manuel Carrión, mociona que para la próxima sesión de la Comisión, desde 
la presidencia se presente un cronograma para realizar mesas de trabajo para analizar el 
"Proyecto de ordenanza que reconoce, fortalece, autoriza y regula la educación inicial como 

una prioridad en el Distrito Metropolitano de Quito", la moción es aprobada conforme el 
siguiente cuadro de votación: 
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REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 
	

A FAVOR 	EN 	ABSTENCIÓN 	EN 	AUSENTE 
COMISIÓN 
	

CONTRA 	 BLANCO 
Orlando Núñez Acurio 

	
1 

Brith Vaca Chicaiza 
	

1 
Juan Manuel Carrión 
	

1 
TOTAL 
	

2 
	

1 

Con el voto favorable de los presentes, la Comisión de Educación y Cultura en sesión 
ordinaria realizada el 18 de noviembre de 2019, resuelve: que para la próxima sesión de la 
Comisión, desde la presidencia se presente un cronograma para realizar mesas de trabajo 
para analizar el "Proyecto de ordenanza que reconoce, fortalece, autoriza y regula la 
educación inicial como una prioridad en el Distrito Metropolitano de Quito". 

Cuarto punto: Informe, conocimiento y aprobación de las mesas de trabajo para el 

tratamiento del "Proyecto de la Ordenanza Integral de Cultura". 

El Abg. Eduardo Flores, presenta una documentación y manifiesta que en ella se encuentra 
un informe que da cuenta de todas las reuniones que se han desarrollado desde la posesión 
del concejal Orlando Núñez, como presidente de La Comisión de Educación y Cultura, 

reuniones y diálogos que se han mantenido con diversos actores, colectivos y trabajadores 

del arte del Distrito Metropolitano de Quito, resultado de esas reuniones y diálogos e ha 

decidido 4 propuestas por escrito que han ingresado a través del despacho del concejal, 

mismas que han sido analizadas y se encuentran en el debate que se están realizando en las 
mesas de trabajo, en las cuales se está logrando consolidar los aportes. 

Por lo que solicitan se incorpore esta documentación al expediente del "Proyecto de 
Ordenanza Integral de Cultura". 

El presidente de la Comisión, concejal Orlando Núñez, mociona que esta documentación 

referente alas mesas de trabajo que se han realizado, se adjunte al expediente del Proyecto 

de Ordenanza Integral de Cultura. 

Moción que es aprobada por la Comisión, conforme el siguiente detalle de votación: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 	A FAVOR 	EN 	ABSTENCIÓN 	EN 	AUSENTE 

COMISIÓN 	 CONTRA 	 BLANCO 
Orlando Núñez Acurio 	1 
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REGISTRO ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 
INTEGRANTES COMISIÓN 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Orlando Núñez Acuño 1 
Brith Vaca Chicaiza 

 

1 
Juan Manuel Carrión 1 

 

TOTAL 
	

2 
	

1 

REGISTRO ASISTENCIA — RESUMEN DE SESIÓN 
INTEGRANTES COMISIÓN 	 PRESENTE 	AUSENTE 

Orlando Núñez Acurio 
Brith Vaca Chicaiza 

 

1 
Juan Manuel Carrión 

TOTAL 
	

2 	 1 
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Brith Vaca Chicaiza 1 

  

Juan Manuel Carrión 
	

1 
TOTAL 	 2 	 0 	 0 	 0 	1 

Con el voto favorable de los presentes, la Comisión de Educación y Cultura en sesión 

ordinaria realizada el 18 de noviembre de 2019, resuelve: que esta documentación referente 
a las mesas de trabajo que se han realizado, se adjunte al expediente del Proyecto de 

Ordenanza Integral de Cultura. 

El presidente de la Comisión, concejal Orlando Núñez Acuño, sin tener más puntos a tratar, 
clausura la sesión siendo las 15h25. 

Para constancia de lo actuado firman el concejal Orlando Núñez Acurio, Presidente de la 
Comisión de Educación y Cultura y la Abg. Damaris Ortíz Pasuy, Secretaria General del 
Concejo Metropolitano de Quito (E). 

Concejal Orlando Núñez Acurio 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Abg. Damaris Ortíz Pasuy 
SECRETARIA GENERAL DEL 
CONCEJO METROPOLITANO (E) 

Acción Responsable Unidad Fecha: Sumilla 
Elaborado Irene Lizano Poveda SCEC 201941-27 
Revisado Samuel Byun PSGC (S) 2019-11-27 
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